


Set de vinos con juego de ajedrez "CHESSY"
Código: MRCT667
Más información

17 x 14 x 4,5 cm. Bambú, madera y acero inoxidable. Set de vino de 4 piezas
(sacacorchos, anillo antigoteo, tapón y vertedor) con juego de ajedrez. Caja
contenedora en bambú con piezas de ajedrez en madera. Abridor de acero
inoxidable 420. Anillo de acero inoxidable 210. Tapón con aleación de zinc y
aluminio. Vertedor de acero inoxidable 201 + silicona. Presentación en caja de
regalo kraft.

SET DE ASADO / BBQ "MASTERBEEF"
Código: MRCT609
Más información

46,5 x 12 x 4,5 cm cerrado. Acero inoxidable. Set de asado en estuche color
negro con cierre. Contiene 3 utensilios de acero inoxidable 420: tenedor de
135g y 41 cm de largo; pinza de 275g y 39 cm de largo; y espátula de 225g y 43
cm de largo, todos con mango de polipropileno en color negro. Espátula
multipropósito (recoge, escurre, corta y destapa). Calidad premium.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vinos-con-juego-de-ajedrez-chessy-5037
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-masterbeef-123


SET DE ASADO / BBQ "HUNAN"
Código: MRCT597
Más información

36 x 9,5 x 3 cm. Nylon. Set de asado en estuche con cierre. Contiene: tenedor ,
asador y cuchilla con mango color negro. Trae tijera y destapador de vino.(Las
medidas volcadas son las del estuche).

PORTACABLES U-TECH
Código: MRCG291
Más información

26 x 19,1 x 5,6 cm. Poliéster, Nylon y Cuero ecológico. U TECH. Práctico
portacables y porta accesorios con dos compartimentos acolchados individuales
y divisiones internas. Cuenta con un bolsillo delantero, espacio para guardar
tablet y manija de agarre para transportar.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-asado-bbq-hunan-1084
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/portacables-u-tech-4187


MULTIHERRAMIENTAS "IDEAL TOOLS"
Código: MRCK104
Más información

17 x 5 x 1,7 cm (pinza abierta) 10,5 x 5 x 1,7 cm (Pinza cerrada). Acero
inoxidable 2Cr13. Peso: 245g. Multiherramientas con 9 herramientas: Pinza con
alicate, sierra, destornilladores punta plana, destornillador punta philips,
destapador, lima, navaja y abre latas. Con funda negra. Ideal para llevarla en el
auto o comenzar una gran aventura. Presentación en caja de regalo.

LINTERNA "Hand light"
Código: MRCT560
Más información

13,1 x 10 x 3,6 cm.  Plástico ABS. Linterna con 8 luces led y 1 led blanca.
Cuenta con una manija con botón que permite encender las luces, en la primera
presión enciende las 8 luces y volviendo a presionar enciende la luz led. Incluye
3 baterias. Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/multiherramientas-ideal-tools-183
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/linterna-hand-light-1361


HERRAMIENTERO "MULTI"
Código: MRCT487
Más información

15 x 9,5 cm (cerrado) 15 x 23,5 cm (abierto). Acero y plástico.  Set de
herramientas de 19 piezas. Destornillador con 10 puntas diferentes, 3 llaves
Allen, 4 llaves tubo de 4 medidas y alargue. Estuche con cierre de velcro y
gancho. 

SET DE HERRAMIENTAS "COMPACT"
Código: MRCT187
Más información

18 x 3,5 x 9,5 cm Set de 24 piezas. Destornilladores, pinzas, complementos.
Estuche negro con cierre. Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/herramientero-multi-1861
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-herramientas-compact-3543


Mug térmico "MUG-BAR"
Código: MRCT657
Más información

Ø 7,5 x 17 cm. Capacidad 500 ml. Acero inoxidable + Polipropileno. Mug doble
pared, sellado al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 201. Tapa
plástica con boca ancha a presión con anillo de silicona. incluye abridor de
botellas en acero inoxidable. Pintura exterior con acabado mate. Presentación
en caja de regalo.

Jarro cervecero térmico "OKTOBER"
Código: MRCT646
Más información

Ø 10 x 17cm. Capacidad 700 ml. Acero inoxidable. Jarro cervecero doble pared,
sellado al vacío. Interior en acero 304 y exterior en acero 201. Mango Plástico.
Pintura Powder coat (pintura más duradera y resistente a la corrosión y el paso
del tiempo). Presentación en caja de regalo.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/mug-termico-mug-bar-2355
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/jarro-cervecero-termico-oktober-3736


Destapador Neumatico
Código: MRZ35
Más información

Sacacorchos neumático con caja contenedora. Se clava la aguja al corcho y se
da presión al interior de la botella hasta que el corcho sale sin hacer fuerza.
Medidas: Largo 19 cm. Tahg

Set de Herramientas Solution
Código: MRZ29
Más información

Set de herramientas, con en maletin de tapa transparente. Incluye: Llave allen,
linterna, metro extensible, destornillador de puntas intercambiables. Medidas: 22
x 16 x 2,7 cm. Tahg

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/destapador-neumatico-2288
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-herramientas-solution-1221


Set De Vino Laroche
Código: MRZ69
Más información

Set de vinos en estuche de bamboo. Contiene, Sacacorchos dos tiempos con
navaja y destapador corona; tapón y collar cortagota. Medidas de la caja: 16 x
10 x 5 cm. La Baule. LOGO24: Producto disponible para el servicio de logueo
en 24 horas respetando unidades mínimas de logueo y 200 unidades máximas.
Consultar términos y condiciones del servicio

Botella HydraGo 1000 ml
Código: MRZ335
Más información

Botella isotérmica de 1000 ml, con doble pared de acero inoxidable 18/8, pintura
en polvo y base de silicona antideslizante, mantiene tus bebidas frías durante
12 horas y calientes durante 8 horas. Cuenta con dos tapas negras a rosca,
para que utilices la que te resulte más cómoda: la primera, con boquilla y anillo
para facilitar el agarre, y la segunda con manija para transportarla. Incluye 2
sorbetes y cepillo limpiador. Viene en 12 colores diferentes. Ideal para tus
actividades deportivas y al aire libre. Con impacto positivo en el medio
ambiente, esta botella reutilizable te ayuda a reducir el consumo de plástico de
un solo uso. El producto viene en una bolsa de PLA 100% compostable.
Dimensiones: 27,3 x 8,5 cm (Altura x Diámetro). Los productos tienen
certificación de calidad bajo pedido. Hydra Go.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-laroche-1515
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/botella-hydrago-1000-ml-5098


Deluxe Set de Vino de Bamboo
Código: MRPB71
Más información

Deluxe Set de 4 accesorios para el vino, en caja 100% madera Bamboo, con
cierre mosquetón envejecido.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 23 x 13 x 4.8 cm.
Colores: Madera (12).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cama plana (Impresión
Digital).

Set de Vino en Caja de Madera
Código: MRPW9
Más información

Set de 4 accesorios metálicos de vino en caja de madera barnizada.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 14.5 x 17 x 5 cm.
Colores: Caoba (46).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-set-de-vino-de-bamboo-1160
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-en-caja-de-madera-2728


Set de Vino de PU Negro
Código: MRPW15
Más información

Set de 4 accesorios metálicos para el vino, con terminales de madera
barnizada, presentación en estuche redondo de PU negro con tapa.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Ø 14.3 x 4 cm.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Grabado Láser, Cuño Seco.
Presentación: En estuche redondo de PU negro con tapa.

Kit de Conexión para Automóvil
Código: MRPC65
Más información

Kit de Conexión para el Automóvil. Contiene cargador USB para encendedor /
toma de corriente del automóvil, Power Bank de 2500 mAh, toma-corriente con
terminal USB y multi-cable adaptador USB de 1m de largo, con 3 terminales
para iPhone / Samsung / Type C. Presentación en estuche EVA pouch plateado
con interior negro, en caja de cartulina plateada.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 11.5 x 8 x 4 cm.
Colores: Plata (00).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Estuche EVA pouch plateado.
Material: Plástico.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-vino-de-pu-negro-1668
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/kit-de-conexion-para-automovil-2184


Delantal BBQ con 9 Herramientas
Código: MRPH5
Más información

Delantal de tela raquelada negra con 9 prácticas herramientas para asado.
Plegable y transformable en bolso. Fácil para bordar o imprimir.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 44 x 69 cm. (desplegado).
Colores: Negro (08).

Set de BBQ con 10 Herramientas
Código: MRPH17
Más información

Set de asado con 10 prácticas herramientas, en bolso de tela Polyester 1680D.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 43 x 25 cm. (desplegado).
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/delantal-bbq-con-9-herramientas-3724
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-bbq-con-10-herramientas-2392


Deluxe BBQ Set Metálico
Código: MRPH13
Más información

Deluxe BBQ set de asado en caja metálica. Incluye 3 herramientas de asado
100% acero inoxidable: cuchillo, tenedor y tenazas. Interior recubierto en tela
ecológica negra. Manilla y cierres metálicos. Incluye placa metálica rectangular
para grabar logo. Presentación bubble-bag + elegante caja de cartón laminado
plateado.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: Set: 37 x 10 x 8 cm / Placa metálica: 6.5 x 3.5 cm.
Colores: Plata (00).
Sugerencia de Impresión: Grabado Láser - Pantografía.
Presentación: Caja plateada de cartón laminado.
Material: Aluminio + Acero Inoxidable.

Set Limpia-Calzado
Código: MRPH27
Más información

Set de Limpieza de Calzado en Estuche de tela negra. Incluye pasta de zapato
color neutro, paño amarillo, esponja y escobilla. Presentación en elegante
Estuche barnizado negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 16 x 8 x 4.5 cm aprox.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía.
Presentación: Estuche barnizado negro.
Material: Poliéster 600D + tela aterciopelada.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/deluxe-bbq-set-metalico-1085
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-limpia-calzado-2377


Set de 24 Herramientas
Código: MRPH8
Más información

Set de 24 Herramientas modelo "Lemans". Incluye Linterna 4 LED, en plástico
ABS negro.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 12 x 20 x 4.5 cm.
Peso: 510 gr.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.
Pilas: Usa 4 pilas AA (no incluidas).

Kit de Emergencia para Vehículo
Código: MRPH15
Más información

Kit de Emergencia para el Vehículo en plástico ABS negro. Incluye 13
Herramientas, Linterna, Luz naranja intermitente, 2 focos reflectantes redondos
rojos y un cargador para conexión al encendedor del vehículo.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 37 x 18 x 9.5 cm.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Tampografía.
Pilas: Usa 4 pilas grandes tamaño C (no incluidas).

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-de-24-herramientas-4327
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/kit-de-emergencia-para-vehiculo-101


Set Bolso - Cooler - Parrilla - Herramientas
Código: MRPH41
Más información

Bolso de Viaje 4-en-1. Incluye bolso, cooler, parrilla y 9 herramientas BBQ con
mango de madera. Ideal para viajes, camping y picnic.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 51 x 32 x 22 cm. / Parrilla metálica: 49 x 28 x 17 cm.
Colores: Negro con detalles grises (08)
Sugerencia de Impresión: Serigrafía, Bordado
Presentación: Caja de cartón.
Material: Poliéster 600D, Acero inoxidable, Acero enlozado.

Multijuegos Caja PU Negro
Código: MRPJ5
Más información

Set Multijuegos en caja grande de PU negro, con tapa con hebilla cierre
magnético. Incluye 4 cachos de PU, 20 dados, 2 naipes ingleses y dominó
grande.

FICHA DEL PRODUCTO
Tamaño: 30 x 20 x 8.5 cm.
Colores: Negro (08).
Sugerencia de Impresión: Serigrafía - Grabado Láser.

https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/set-bolso-cooler-parrilla-herramientas-3382
https://www.tiendamundoregalo.cl/producto/multijuegos-caja-pu-negro-2788



